
 

 

Dossier :  TOUT POUR LA TABLE   LOT 201  à 212 
 

MODALITES DE LA VENTE  

VISITE Lieu:  Bd Denfert Rochereau à Voiron 
 

Jour et heure:  24 octobre de 8h à 8h30  
 

VENTE Lieu:  Etude, 155 cours Berriat, 38000 GRENOBLE 
 

Jour et heure:  Lundi 24 octobre à 14h 
 

ENLEVEMENT  
des lots 

Lieu:  locaux de l'entreprise à Voiron 
 

Jour et heure:  Enlèvement rapide exigé sur rendez vous 
uniquement dès constatation du paiement 
 

   

LISTE INDICATIVE ET SANS GARANTIE DES LOTS A VENDRE 
AUCUN RENSEIGNEMENT PAR TELEPHONE 

 
En sus des frais de vente, caution obligatoire pour bonne fin d’enlèvement à 
régler par CB (voir les prix pour chaque lot) 

 
Détail des lots N°201 à 212 :   
           Mise à prix 
Lot Désignation  

201 1 bain-marie double inox mobile BLANCO 
type 362576, n° 30258FD0301, puissance 1,9 kW sur support formant échelle 5 
niveaux (caution 300 €) 

150 € 

202 1 vitrine réfrigérée à boissons blanche MGI à 1 porte  
1 vitrine réfrigérée à boissons TEFCOLD à 1 porte  
type CEV420CP en mauvais état de présentation 
3 anciens chariots mobiles CADDIE inox/métal laqué beige à assiette 
10 moulins à café ancien modèle 
2 machines à café CAMPANINI 1 rouge et 1 noire 
1 machine à café EL CAFETERO 
2 petits tonneaux sur support horizontal en chêne de présentation 
1 dévidoir mural de papier d'emballage 
1 seau de ménage 
1 ancienne caisse enregistreuse ELECTROCALCUL SX-680 
1 ancien congélateur bac PHILIPS poignée cassée, couvercle endommagé 
1 congélateur mobile à glace UGUR 
type UDD400SC, volume net 355 L dessus vitré, aux couleurs de CARTE D'OR 
1 ancien aspirateur bidon inox/PVC jaune 
(caution 300 €) 150 € 

203 1 ancien four à pizza inox BEKERS PRIDE à 2 niveaux  
type M02T, n° 8587, puissance 2,85 kW 
1 étuve inox à 5 niveaux 
1 ancien appareil à granité SURF 
1 ancien appareil à granité CRATHCO D155-2 au R12 
(caution 300 €) 50 € 



 

 

204 5 friteuses inox électriques de table, puissance 2,5 kW 
1 crêpière au gaz KRAMPOUZ, puissance 6 kW 
1 four à micro-ondes SAMSUNG M8134 
3 grandes poêles à paella dont 2 neuves diamètre environ 130 cm avec 1 
support métallique circulaire de fabrication maison pour cuisson au feu de bois 
et 1 réchaud au gaz 
3 anciens plats à gratin rectangulaires en alu. 
4 grands faitouts en inox dont 1 avec couvercle 
1 appareil à hot-dog FURNOTEL ACCS4PN à 4 plots, puiss. 1000 (incomplet) 
1 appareil à hot-dog FURNOTEL à 3 plots, puiss. 800 W (incomplet) 
1 appareil à hot dog SOFRACA à 4 plots, puiss. 800 W 
7 cafetières électrique alu. grande capacité de capacité 10 à 15 L dont 4 
BONDIA 
1 marmite à soupe KARMA TS-600, puiss. 435 W 
1 friteuse électrique de table EUROBAR à 1 bac 
type ACF68, puissance 3,6 kW 
(caution 500 €) 800 € 

205 1 lot d'anciens mobiliers comprenant notamment :  
- 4 meubles bas en bois à 2 portes battantes 
- 18 guéridons d'extérieur de divers modèles  
- 1 cinquantaine de fauteuils gerbables d'extérieur de divers modèles 
1 ancien meuble caisse en chêne à 1 tiroir 
1 rayonnage en placage de chêne à 2 éléments  
1 vingtaine de roues et pneumatiques usagés 
1 ancien rayonnage galvanisé à 2 éléments de 3 niveaux 
1 rayonnage à palettes en métal gris et orange à 1 élément de 2 niveaux 
1 rayonnage à palettes en métal gris et orange à 1 élément de 2 niveaux, 
montants de hauteur environ 4 m  
1 rayonnage bas à palettes en métal gris et orange à 2 éléments de 1 à 2 
niveaux gris et orange à 2 éléments de 1 et 2 niveaux  
1 ensemble de rayonnages en bois  
1 rayonnage galvanisé à 3 éléments de 3 niveaux  
3 anciennes armoires métalliques  
1 lot d'anciens mobiliers dont gondole murale et 1 ancienne banque à gradin 
stratifié marron et beige 
1 ancien photocopieur TOSHIBA 1550 
1 lot d'anciens mobiliers de bureau 
1 micro-ordinateur ACER comprenant : 
- 1 U.C. X3450 ATHLON 2 Dual Core 4 Go/1 To 
- 1 écran plat couleur 22" P227HQV 
1 téléphone sans fil répondeur numérique LOGICOM avec 1 poste 
complémentaire 
1 ancien photocopieur couleur numérique CANON iRC2380i 
agrandissement/réduction/introducteur auto., n° DCF09715 
69 741 copies totales 
35 598 copies totales noires 
(caution 300 €) 150 € 

206 1 ancien réfrigérateur congélateur RADIOLA 
1 vitrine réfrigérée à boissons SODAGLASS 404 de volume brut 396 L au 
R134A, aux couleurs de LIPTON 
1 ancienne friteuse inox MORICE électrique à 1 bac 
1 fontaine réfrigérée à vin en inox BIVINOX à 3 choix 
1 fontaine réfrigérée à vin en métal bordeaux à 2 choix ancien modèle 
1 réfrigérateur bac mobile à glaçon dessus vitré, aux couleurs de COCA COLA 
type CBX22 au R134A 
2 servantes mobiles en inox à 2 et 3 niveaux  
1 lot d'1 vingtaine de paniers carrés en PVC blanc pour lave-vaisselle 
1 plateau de manutention carrée mobile pour panier de lave-vaisselle 
(caution 300 €) 250 € 



 

 

207 17 tables rectangulaires en bois de 2x0,6m piétement pliant en métal vert 
36 bancs en bois 2x0,26m piétement pliant dont 2 incomplets  
11 tables d'extérieur circulaires 3 places en PVC bordeaux 
(caution 300 €) 250 € 

208 1 lot d'environ 180 chaises gerbables d'extérieur en PVC blanc  
9 tables d'extérieur circulaires diamètre 152 cm à piétement pliant et 
encastrable 
(caution 300 €) 250 € 

209 1 lot de 234 flûtes à champagne réparties dans 10 caisses de transport en bois 
de fabrication maison / 370 verres à eau sur pied répartis dans 16 caisses en 
bois de fabrication maison /  510 verres à vin sur pied de 16,5 cl répartis dans 
22 caisses de transport en bois de fabrication maison /  100 serviettes carrée en 
tissu blanc dans 2 caisses de transport gerbable  /  1 douzaine de nappes grand 
format /  6 nappes en tissu blanc /  1 lot d'environ 170 carafes en verre de 0,25 
à 1 L  /  12 verres à thé armature chromée /  6 pichets à lait en inox  /  1 lot 
d'environ 150 tasses à café de divers modèles   /  18 soupières individuelles à 
tête de lion   /  17 bacs gastronormes GN1/1   /  1 lot d'environ 250 plats et 
écuelles en inox  /    5 cul-de-poule en inox   /   18 saladiers en verre diamètre 
36 cm  /  1 vingtaine de paniers en osier de divers modèles 
1 quinzaine de seaux à champagne publicitaires  /  1 soixantaine de plateaux de 
service rectangulaires  /  1 lot de vaisselle en porcelaine blanche comprenant 
notamment :  
- 230 assiettes creuses diamètre 23 cm dans 7 caisses de transport gerbables 
en PVC gris 
- 600 assiettes plates de diamètre 21 cm réparties dans 12 caisses de transport 
en PVC gris 
- 275 assiettes plates de diamètre 27 cm réparties dans 11 caisses de transport 
gerbables en PVC gris 
1 lot d'environ 200 assiettes de divers modèles dépareillées /  1 centaine de 
ramequins en porcelaine blanche  /  soixantaine de ramequins en pyrex 
1 lot de couverts en inox pour environ 200 personnes  /  23 fourchettes inox de 
service   /  1 soixantaine de cuillères de service en inox  / 1 lot d'1 trentaine de 
louches en inox   /  1 lot d'1 trentaine de grilles de cuisson en inox  /  5 plaques 
de cuisson  /  1 demi-douzaine de casseroles en alu.  /  1 passoire en inox 
1 petit lot d'écumoires  /  2 pichets en céramique bleu et blanc représentant 1 
tête d'homme 
(caution 500 €) 500 € 

210 1 ensemble de vaisselle en terre émaillée et crue JEAN DE LA TERRE 
"Vaisselle d'autrefois" totalisant environ 1800 à 2000 pièces (pichets, 
marmitons, plats à gratin, faitouts, ramequins, assiettes, présentoirs…) 
Représentant 1 Total déclaré en PA HT d'environ 9 000 € 
(caution 500 €) 900 € 

211 51 objets décoratifs en verre de Murano dont : 
- 19 vases 
- 7 vide-poches 
- 25 sujets décoratifs 
1 lot d'1 centaine de plaques en alu. autoadhésives de signalisation (vestiaire, 
salle d'attente, livraison, défense de fumer, bar, accueil, toilettes…) 
(caution 300 €) 300 € 

212 1 stock neuf de vaisselle, ustensiles de cuisine et divers se trouvant sur la 
mezzanine. 
(caution 950 €) 1 000 € 

 
 

Frais en sus : 14.4% TTC – Paiement comptant 


